1. Фермер зібрав 18 т зернових, із них 4,5 т кукурудзи. Скільки відсотків
становить маса зібраної кукурудзи від маси зернових?
2. Є два сплави міді зі сріблом. Перший сплав містить 85% срібла, а дру​гий — 60%. Шматок першого сплаву масою 4 кг сплавили зі шматком другого сплаву масою 6 кг і одержали третій сплав. Знайдіть у відсот​ках вміст срібла у третьому сплаві.
3. Бригада заасфальтувала 4,2 км дороги між двома селами, і їй зали​
шилося заасфальтувати ще 1,8 км. Яку частину всієї дороги стано​вить незаасфальтована ділянка дороги від заасфальтованої?
4. Фермер зібрав 18 т зернових, із них 4,5 т кукурудзи. Скільки відсотків становить маса зібраної кукурудзи від маси зернових?
5. За 3,2 кг товару заплатили 11, 52 грн. Скільки треба за​платити за 1,5 кг такого товару?
6. Сталева кулька об'ємом 5 см3 має масу 39 г. Яку масу має кулька
об'ємом 2,5 см3, зроблена з тієї ж сталі?
7. Зі 100 кг насіння льону виходить 37 кг олії. Скільки олії вийде із 250 кг
такого насіння?
8. У 80 кг картоплі міститься 14 кг крохмалю. Скільки картоплі треба
взяти, щоб одержати 35 кг крохмалю?
9. На пошиття 30 однакових костюмів пішло 99,6 м тканини. Скільки та​ких же костюмів вийде із 149,4 м тканини?
10. Довжина автомобільної траси 150 км. Яка довжина цієї траси на карті
з масштабом 1 : 500 000?
11.  Сувій, в якому 42 м тканини, коштує 1302 грн. Скільки коштує сувій, в якого 36 м такої тканини?
12. Із 20 кг води озера Сиваш можна видобути 0,5 кг солі. Скільки по​трібно взяти цієї води, щоб видобути 1 т солі?

13. У 2 л розчину міститься 10 г солі. Скільки солі у 7 л цього розчину?
14. Сплав складається з міді, олова і сурми, які взято у відношенні 1:2:2.
Знайдіть масу сплаву, якщо він містить 2,8 кг олова.
15. Автобус проїжджає шлях від Луцька до Києва за 8 год 20 хв при се​редній швидкості 45 км /год. За який час автобус проїде цей шлях, якщо збільшить швидкість на 5 км/год?
16. Знайдіть довжини сторін чотирикутника, якщо вони пропорційні
числам 2, 3, 4 і 5, а периметр чотирикутника 105 см.
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